

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

СРЕДА, 13 НОЯБРЯ 1996 г. 89

(5711)

54022

ЦЕНА ДОГОВОРНАЯ

17 ноября — повторное голосование по выборам губернатора Ставропольского края

Не будем равнодушными

УВАЖАЕМЫЕ КИРОВЧАНЕ!

17 ноября всем нам предстоит сделать окончательный выбор, кому из двух кандидатов на должность губернатора края отдать предпочтение: Марченко П. П. или Черногорову А. Л. Вам решать и только вам. Вспомните иные рассуждения, что, мол, кого им надо, того и выберут, но тогда не было бы второго тура голосования. И чтобы не было сомнений, что кто-то за вас решил, примите решение сами, на избирательном участке. Да, прошли те времена, когда выбирали, а точнее назначали одного кандидата из одного при 99,8 % явки избирателей.

А сейчас мы сами, жители района, края, выбираем себе губернатора. А выбор солидный — из пяти кандидатов, теперь вот из оставшихся двух. И как бы ни ругали нынешние времена, а приходится признавать, что мы с трудом, с потугами, но все же продвигаемся к демократическому обществу. Что мы хотим получить от своего губернатора, чего ожидаем от этих выборов? Вовремя получать зарплату, пенсию, иметь работу, жилье, возможность учить и воспитывать детей, жить в мире и согласии, честно трудиться, быть хозяином. Чтобы не делили людей на «красных» и «белых», а ценился человек по деловым качествам и не поддавался влиянию слева и справа. Его задачи: достойная жизнь людей, стабильность в крае, развитие экономики, поддержка всей социальной сферы, культуры, образования, здравоохранения. Мы заслужили право жить так, как живет цивилизованный мир.

Уважаемые избиратели, кировчане, от вашего голоса зависит, как будем жить в ближайшие четыре года! А это немалый срок!

Часто приходится слышать: «Надоели эти выборы!» И все-таки, найдите в себе силы, выкройте час времени, придите 17 ноября на участки и проголосуйте за своего губернатора! Не будьте равнодушными, безразличными к судьбе района. Ваша судьба — в ваших руках, и в вашем выборе. Так сделайте его!

Л. СТЕХОВА, заместитель главы Кировской районной государственной администрации.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

главы администрации Ставропольского края

О ДЕЙСТВИИ СТАТЬИ 855 ГРАЖДАНСКОГО КОДЕКСА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ НА ТЕРРИТОРИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ.

Порядок применения банками края пункта 2 статьи 855 Гражданского кодекса Российской Федерации в части очередности списания денежных средств со счетов клиентов, изложенный в совместном письме Министерства финансов Российской Федерации, Центрального банка Российской Федерации, Федеральной налоговой службы России от 22 августа 1996 года (зарегистрировано Минюстом России 27 августа 1996 года за № 1154), способствовал в последнее время резкому росту задолженности по выплате заработной платы предприятиями, организациями и учреждениями всех форм собственности.

В сравнении с началом сентября 1996 г. сумма этой

задолженности увеличилась на 39,3 млрд. рублей, или на 28,5 процента, и продолжает возрастать.

В целях недопущения дальнейшего ухудшения материального положения работников предприятий, организаций и учреждений края и членов их семей

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Довести до сведения руководителей предприятий, организаций и учреждений всех форм собственности, что постановлением Государственной Думы Российской Федерации от 11 октября 1996 года № 683-II ГД «О факте грубого неисполнения статьи 855 Гражданского кодекса Российской Федерации» письмо по вопросу о порядке применения статьи 855 Гражданского кодекса

Российской Федерации в редакции Федерального закона «О внесении изменений и дополнения в пункт 2 статьи 855 Гражданского кодекса Российской Федерации» Министерства финансов Российской Федерации, Центрального банка Российской Федерации, Федеральной налоговой службы России от 22 августа 1996 года, зарегистрированное Министерством юстиции Российской Федерации 27 августа 1996 года № 1154, признано несоответствующим Гражданскому кодексу Российской Федерации.

2. Установить на территории Ставропольского края, что в случае противоречия норм законодательства статье 855 Гражданского кодекса Российской Федерации применяется статья 855 Гражданского кодекса Российской Федерации.

3. Предусмотреть, что при недостаточности денежных средств на счете клиента для удовлетворения всех предъявленных к нему требований Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Ставропольскому краю, коммерческие банки края, расположенные в крае, филиалы других территориальных банков обязаны производить списание денежных средств в порядке очередности, установленной пунктом 2 статьи 855 Гражданского кодекса Российской Федерации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации края В. М. Шагинова.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

П. МАРЧЕНКО,
глава администрации
Ставропольского края.

Правительство РФ — Ставропольскому краю Распоряжение Правительства Российской Федерации

от 4 ноября 1996 г. № 1665-р г. Москва.

В целях ликвидации последствий засухи, пыльных бурь и других стихийных бедствий 1996 года в Ставропольском крае:

1. Принять предложение Министерства сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации об отсрочке до 1 сентября 1997 г. уплаты платежей в бюджет в размере 15,6 млрд. рублей за сельскохозяйственную технику и запасные части, поставленные сельскохозяйственным товаропроизводителям Ставропольского края в 1994-1996 годах на условиях лизинга.

2. Министерству сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации и Министерству финансов Российской Федерации выделить для ликвидации последствий засухи и других стихийных бедствий в агропромышленном комплексе Ставропольского края 32,4 млрд. рублей за счет средств федерального бюджета, предусмотренных в федеральном бюджете на 1996 год.

3. Министерству финансов Российской Федерации совместно с Министерством сельского хозяйства и продо-

вольствия Российской Федерации в 2-недельный срок рассмотреть возможность продления до 1 декабря 1997 года товарного кредита, полученного ставропольским краем для проведения сельскохозяйственных работ 1996 года.

4. Министерству сельского хозяйства и продовольствия Российской Федерации и Министерству финансов Российской Федерации выделить в 1996 году администрации Ставропольского края 165,9 млрд. рублей на финансирование мероприятий федеральных целевых программ, осуществляемых в агропромышленном комплексе на территории края, за счет средств, предусмотренных в федеральном бюджете на 1996 год на эти цели, и 6 млрд. рублей для финансирования строительства Большого Ставропольского канала за счет средств федерального бюджета, предусмотренных для финансирования этого строительства.

Председатель Правительства Российской Федерации В. ЧЕРНОМЫРДИН.

ВНИМАНИЮ ГОРОЖАН!

Городская администрация доводит до сведения жителей города, что в день выборов, 17 ноября, с 8 часов утра на площади им. Ленина состоится ярмарка, посвященная Дню работников сельского хозяйства. Здесь жители города смогут приобрести сельхозпродукцию по сниженным ценам.

В районном ДК с 10 часов утра начнется праздничный концерт, где будут представлены лучшие творческие коллективы художественной самодеятельности города.

В течение дня с 8 до 17 часов в городе предусмотрено движение 12 автобусов по трем действующим маршрутам. Проезд на избирательные участки и на праздник бесплатный.

Добро пожаловать на праздник, на выборы!

3. Предусмотреть, что при недостаточности денежных средств на счете клиента для удовлетворения всех предъявленных к нему требований Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Ставропольскому краю, коммерческие банки края, расположенные в крае, филиалы других территориальных банков обязаны производить списание денежных средств в порядке очередности, установленной пунктом 2 статьи 855 Гражданского кодекса Российской Федерации.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации края В. М. Шагинова.

5. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.

П. МАРЧЕНКО,
глава администрации
Ставропольского края.

Сходы прошли.

Что сделано?

На прошедшем в п. Прогресс сходе граждан администрации района было задано много вопросов, касающихся решения социальных проблем жителей поселка. Для решения принятых на сходе вопросов у главы администрации состоялось расширенное совещание руководителей предприятий и организаций, расположенных на территории поселка. Принято решение о строительстве водопровода, протяженностью 800 метров по ул. Интернациональной. В настоящее время завезено 290 метров труб. Построена линия электропередач по ул. Пионерской.

Заключено проектирование школы на 364 места. В ноябре 1996 года будут выполнены работы по нулевому циклу.

Открыта в поселке баня. Начал вести прием больных участковый врач. Под особый контроль взяты подвоз детей в школу. Ежедневно работают 4 автобуса. Заправку их осуществляют предприятия и организации, расположенные в поселке Прогресс.

Н. КАБЛУЧЕВА,
ведущий специалист администрации района.

Завершаются

осенние работы

На календаре последний осенний месяц. Земледельцы многих хозяйств уже уравнились с поздними полевыми работами. Уборку масличной культуры закончили все. Подсолнечник убрал со всей площади 9675 гектаров, урожайность составила 10,9 центнера.

Наилучших результатов добились земледельцы з/х «Новопоплавское»: каждый из 344 гектаров дал здесь по 15,4 центнера маслосемян. Есть чем похвалиться также ТОО «Зубр» (13 ц/га), СХП «Старопоплавское» (12,9 ц/га), СХП «Зольское» (12,2 ц/га), АКХ «Орловское» (12,1 ц/га). И очень высокую урожайность получили КСП «Прогресс» (5,4 ц/га), «Нива России» (8 ц/га), ГПЗ «Комсомолец» (8,5 ц/га).

Пшеница в хозяйствах района зерновой кукурузы выращивалась на площади 6660 гектаров. По сведениям на 10 ноября, ее убрано 3640 гектаров при урожайности 24,7 центнера.

Нельзя сбрасывать со счетов также подготовку почвы под сев, всего предстоит вспахать зяби 35 тысяч гектаров. Пока эта работа проведена на площади немногим более половины. Хорошие темпы у земледельцев СХП «Зольское», они близки к завершению пахоты. У всех остальных неподготовленной почвы еще значительное количество гектаров.

Е. КОВАЛЕНКО,
диспетчер управления
сельского хозяйства.

17 НОЯБРЯ—ВЫБОРЫ ГУБЕРНАТОРА КРАЯ

Отдадим свой голос достойному

Состоялись выборы главы администрации края, на страницах газет появились итоги голосования. Читая и удивляешься, почему такая низкая активность явля на избирательный участок? Почему мы стали такие равнодушные? Ведь, кто будет губернатором края, для нас не безразлично. Надо сказать, что жизненный уровень не всех сейчас радует. Надо что-то менять, на что-то надеяться, надо действовать. А вместо этого — полнейшая апатия. Это значит, что люди сомневаются, что что-то изменится. И вот здесь мне видится, что могут помочь школы. Вы спросите: «Как?». Учителя

всегда были самым действенным народом во все времена нашей жизни. Лучше учитель никто не проведет разъяснительную работу. Ведь учитель всегда имеет аудиторию и учебную, и родительскую. Я знаю, что учительская активность 27 октября была высокой. Как председатель районного совета образования я интересовалась этим вопросом и знаю, что учителя пришли на избирательный участок почти все. Да и как им не прийти, если они знают, что в такое трудное время администрации нашего края еще находят хоть какие-то средства, и мы вовремя получаем зарплату.

Не получили еще детские, на подписную периодическую литературу, но понимаем, что трудно сразу деньги найти, когда видим, что во многих регионах люди не получают зарплату по три месяца. Знаем, что нелегко, но все таки в ст. Марьинской строится школа на 760 мест, закупана и выкуплена проектная документация на школу на 360 мест, есть надежда, что будет строится еще одна школа в г. Новопаоловске. Учительская жизнь никогда не была легкой, а сейчас тем более. Но что интересно, так это то, что трудности всегда сплачивают коллектив.

О своей школе и хочу сказать, что наш коллектив — это одна дружная семья. Чем живет каждый учитель, его трудности в работе и дома — это общие трудности. Всегда стараемся друг другу помочь. Хочется отметить тесную дружбу педагогического коллектива с ученическим. Дети и их родители очень много делают для школы. Они полностью взяли на себя ремонт и содержание кабинетов. Часто в субботние дни родители с детьми в классах: где-то подклены обои, где-то окна вымыть, шторы повесить. И они идут в школу не потому, что обязаны, а потому, что и

это трудное время они подставляют свое плечо нам, чтобы мы выстояли. Закончилась первая четверть, и все учителя будут иметь возможность встретиться с родителями, где могут провести беседу о необходимости голосования. От нашей явки будет зависеть многое. Я призываю всех учителей Кировского района провести разъяснительную работу с учащимися и их родителями по вопросу выборов. Надеюсь, что мы все дружно 17 ноября придем на избирательный участок и отдадим свой голос за достойного кандидата.

А. ПЫШНОВА,
директор СП № 33,
председатель районного совета образования.

Заботясь о здоровье людей

Сегодня мы уже ощущаем реальную заботу о здоровье трудящихся, которую проявляют губернатор кра. П. П. Марченко, и крайздравотдел в наш район приезжала бригада лучших специалистов, среди которых были нейрохирург, ЛОР (специалист по слухопротезированию). Нуждающиеся пациенты будут обеспечены слуховыми аппаратами. А это, согласитесь, немало.

Получили мы и лучший в мире рентгеновский аппарат голландской фирмы «Филипс», с его помощью можно даже оперировать, и облечение в 10 раз меньше, чем у обычного аппарата, и затемнения никакого не надо, и качество обследования отличное. А стоит этот аппарат 2,5 миллиарда рублей. Район же его получил бесплатно. На всю страну таких аппаратов всего 42, и один из них у нас.

Вот и судите сами: за какую власть мы будем голосовать, за ту, которая что-то делает, или за ту, которая пока что обещает...

Я реалист и с уважением отношусь к людям дела. Я знаю, что если Петр Марченко пообещал что-то, — он делает. Просто надо дать человеку возможность поработать, проявить себя. Что можно успеть за год? А он только для нашей больницы сколько сделал. Но мы-то не одни у губернатора. Есть у него и другие больницы и школы... И море проблем. И враз их не решить, будь хоть семи пядей во лбу... Так давайте же сами поможем губернатору в работе.

Я не думаю, что с приходом нового человека на пост губернатора края, сразу откроется какой-то волшебный сейф, из которого, как из рога изобилия, посылаются деньги на наши нужды.

Обещать перед выборами можно все, а попробуй что-то сделать, если край наш на 50 процентов дотационный. Мы, например, не ждем,

когда кто-то за нас что-то сделает. Сами думаем, ищем, находим.

Первое — это работа с кадрами по повышению квалификации специалистов. Хороший врач себя всегда прокормит. Возьмите нашего врача-кардиолога В. Трапинова. К нему даже из Москвы едут за консультацией. К нам, в провинциальную больницу!

Сделал операцию женщине дешевле доктор В. Задорожный, китайские врачи диву давались: не верили, что такие золотые руки бывают, ведь наш доктор не имел такого оборудования, как в столичных центрах, а такое чудо сотворил... Заслуженный врач России гинеколог Ж. Сухина делает за 40 минут такие операции, на которые в научных центрах тратят по два часа. Человек получает на две трети меньше наркоза, а эффект не хуже. Со всего края едут и ней люди лечиться. Доктор делает уникальные операции.

Прекрасные диагнозы у нас врачи-рентгенологи Э. Гурт и В. Казаков... А точный диагноз — половина успеха в лечении. Таким людям просто грех не дать хорошей аппаратуры.

Скажите: кто из пациентов поедет обследоваться в край, зная, что у нас на месте работают лучшие знатоки своего дела? К нам поедут лечиться все.

Вот японские УЗИ в крае нам пообещали... Представьте, какое это будет подспорье нашим врачам, какую высококвалифицированную помощь получают наши пациенты?!

Сейчас идет у нас аттестация врачей и среднего медицинского персонала на соответствие занимаемой должности. Ежемесячно 10 человек повышают свою квалификацию на курсах усовершенствования.

И, как главный врач, всерьез стараюсь поддерживать стремление людей к совершенствованию своих знаний.

Тем более, что мы скоро откроем новое отделение водолечения душ Шарко, подводный душ-массаж... Это лечение остеохондроза, укрепление нервной системы... Наконец, это реабилитации людей, перенесших болезнь.

За этот год мы озадачились уже на 195 млн. руб. платных услуг. Это бензин для «скорой», это кислород, средства для наркоза, рентгеновская пленка, лабораторные реактивы... Мы сами зарабатываем уже какие-то деньги для больницы... И это все при наличии бесплатного лечения больных. Стараемся на всем экономить, есть у нас свой фарминформатор. Мы берем бинты, марлю, лекарства там, где дешевле в полтора-два раза... Обходимся без посредников, закупая товар на заводах изготовителей...

Медосмотры проводим бесплатно, по гарантийному письму предприятия. За это кирпичный завод (директор Искеев) дал кирпич для строительства котельной в Марьинской больнице.

Сельхозпредприятия «Марьинское» и «Зольское» выделили для больницы муку и макаронные изделия. АИХ «Орловское», СХП «Старопаоловское», ОПХ «Зольское» помогли с заготовкой овощей. Колхоз «Советский» реконструировал пристройку к станичной больнице.

А люди у нас какие замечательные работают: дали мы гинекологическому отделению 600 тысяч премии, а они на эти деньги отремонтировали у себя 4 палаты, роддом на премиальные купили халаты, моющие средства.

Всем сейчас нелегко. И никакой губернатор наших проблем враз не решит. Но мы, медики, будем голосовать за нынешнего губернатора Петра Марченко. Он дело знает и многое может сделать на благо жителей края.

А. СУХИН,
главный врач Кировского ТМО.

Изменить жизнь к лучшему

Я хочу проголосовать за власть, которая обеспечит людям гарантию безопасности их жизни, здоровья, сумеет сделать эту жизнь лучше и спокойнее, чтобы мы были уверены в своем завтрашнем дне и не думали о том, что наши плечи могут остаться без крыши над головой, без куса хлеба, без работы, а то и вовсе погибнуть в какой-нибудь междоусобице...

Уже сегодня половина жителей края живет за чертой бедности, имеет доход ниже прожиточного минимума. Нашу территорию называют «красным полем». А почему? Люди хотят перемен и голосуют за кандидатов от компартии, потому что среднее поколение помнит, как хорошо жили мы в 70-80-е годы, когда всего было в достатке, когда у всех была работа, все могли бесплатно учиться в любом ВУЗе... А лекарства стоили копейки, и хлеб тоже...

И продукты были свои, отечественные, качественные, теперь на 50 процентов рынок наш завален иностранным бардаклом.

Такие понятия, как мораль, нравственность — и вовсе в затоне... Пенсии людям по три месяца не платят... Ныне существующая власть не оправдывает надежд и чаяний простого народа, потому буду голосовать за А. Л. Черногорова. Может быть он что-то изменит к лучшему...

А. СЕРОВ,
первый секретарь районной партийной организации.

Есть все предпосылки

Я подробно ознакомился с предвыборной программой А. Л. Черногорова и не могу не сказать о том, что он ставит конкретные задачи по всем направлениям развития Ставропольского края и выстраивает свою четкую позицию. Александр Леонидович уверен, что администрация края в силах сделать очень многое: поддержать сельское хозяйство и промышленность, малый и средний бизнес, строить дома и дороги, поднять транспорт, создать благоприятные условия для промышленности и торговли, исправить необходимое финансирование на полное обновление хозяйства края, обеспечить полноценным образованием всех детей независимо от достатков, вывести на достойный уровень обслуживания все бесплатные больницы, перестроить управление краем, возродить бюджеты городов и районов как основу решения местных проблем и т. д.

Словом, у А. Л. Черногорова много задумок и интересных решений, но на все нужны средства. Поэтому

татке, когда у всех была работа, все могли бесплатно учиться в любом ВУЗе... А лекарства стоили копейки, и хлеб тоже...

И продукты были свои, отечественные, качественные, теперь на 50 процентов рынок наш завален иностранным бардаклом.

Такие понятия, как мораль, нравственность — и вовсе в затоне... Пенсии людям по три месяца не платят... Ныне существующая власть не оправдывает надежд и чаяний простого народа, потому буду голосовать за А. Л. Черногорова. Может быть он что-то изменит к лучшему...

А. СЕРОВ,
первый секретарь районной партийной организации.

Лучшей кандидатуры я не вижу

Мы живем сейчас в трудное, но вместе с тем интересное время. Что говорить о проблемах, кому они не известны, уже надоело бить языки: плохо то, плохо другое. Что надо нам, кто честно отработал, а теперь на заслуженном отдыхе? Конечно, в первую очередь, своевременно получать пенсию, приобретать бесплатно лекарства, да и другие льготы нам не помешают.

Было бы несправедливым сказать, что о нас, пенсионерах, забыли. Нет, конечно. А вот с выплатой пенсий дело обстоит не очень. Ныне ежедневно представитель из

края сообщает по радио, какая и куда сумма денег направляется на ликвидацию задолженностей по пенсиям. И получается, что разрыв составляет в среднем полтора месяца. Практически же на деле выходит по-другому. Вот пример: пенсию за август я получил только 1 ноября. А ведь таких, как я, немало.

Чем это объяснить? Понимаю, что пенсионеров у нас много, только за один месяц им нужно отдать почти пять миллиардов рублей. И как тут всех успокоить? Думаю, и районной, и сельским администрациям надо решить вопрос первоочередной выда-

чи пенсий остро нуждающимся, престарелым людям. Разве так трудно составить списки таких людей? О выплате пособий на детей пора тоже побеспокоиться.

Неизвестно, когда же в полную силу будет работать закон «О ветеранах». Нам, людям старшего поколения, хочется, чтобы мы чувствовали заботу о себе в каждом населенном пункте. Положительные примеры в этом плане есть в нашем районе, это похвально, но к сожалению, их мало.

Я не хочу плакаться в кулак, пенять на всех и вся. Но скажу одно: от исполни-

тельной власти зависит очень много. Поэтому, участвуя в выборах, мы должны четко себе представлять, за кого голосуем. Тем и интересно нынешнее время, что мы, россияне, наконец-то получили реальную возможность выразить свое волеизъявление, выбрать на высокие посты достойных людей. Глашанность позволяет нам знать все о своих кандидатах — и положительное, и недостаточное.

Скоро состоится второй тур выборов губернатора Ставрополья. Я и мои товарищи определились в своем выборе — предпочтение решили отдать ныне действующему главе админис-

трации кра. П. П. Марченко, который немало сделал полезного, полон сил и энергии решать проблемы жителей Ставрополья. Петр Петрович — человек напористый, хозяйственный, авторитетный, требовательный к себе и другим.

Считаю, что со своими губернаторскими обязанностями он справится. Какой же человек нам еще нужен? А потом мы, избиратели, спросим с Петра Петровича, что он сделал для народа, его выбравшего.

М. ЗАХАРЧЕНКО,
ветеран войны и труда.

Меры приняты. Работа продолжается

Продолжает работу краевая общественная приемная кандидата на должность губернатора, члена Совета Федерации П. П. Марченко и общественные приемные в городах и районах края. Как рассказывает руководитель краевой приемной В. Корейкин, на сегодняшний день с устными и письменными заявлениями уже обратились 3624 ставропольца, проживающие в разных городах и районах края. На 2985 заявлений даны ответы.

Многие заявления рассмотрены лично П. П. Марченко, ряд — различными ведомствами. В большинстве случаев люди удовлетворены принятыми мерами. Более 600 вопросов находятся в стадии разрешения.

Хочется привести наиболее характерные примеры. Большая, сердечница Ольга Гладских, обратилась в приемную с просьбой помочь приобрести кардиостимулятор, довольно дорогое медицинское приспособление. Уже через несколько дней Управление здравоохранения АСК выделило на эти цели 30 миллионов рублей. Нам остается только пожелать ей здоровья.

Просто огромное число вопросов поступает от ветеранов войны, пенсионеров. В период бурных реформ многие из них остались «за бортом» при решении их проблем, и общественная приемная здесь очень помогла. Так, после обращения инвалида войны Ивана Хитрова ему была отремонтирована газовая колонка, и человек теперь знает, что о нем помнят и готовы помочь в трудную минуту. Инвалид войны I группы, житель с. Шпаковского, Николай Зивенко, обратился с просьбой провести в дом водопровод и отремонтировать частично квартиру. Водопровод уже работает, на ремонт квартиры выделен 1 миллион рублей. Пенсионерка Наталья Грушина из Ставрополя сообщила, что просто-напросто не может приготовить себе пищу, т. к. сломалась газовая печь. Учитывая эти

желое материальное положение Натальи Андреевны, ей была установлена новая печь.

Результатом обращения врача г. Ставрополя Валентины Дядичиной стало удовлетворение ее просьбы о расширении квартиры, в которой проживают 5 человек, на одну комнату.

Директор Дербетовского дома-интерната попросил оказать содействие в газификации помещения интерната, и на сегодняшний день ребята могут не волноваться, что придется зимой топить печь дровами — подводный газопровод уже проложен. А специальной школе-интернату Красногвардейского района по просьбе коллектива передан микроавтобус «Газель».

Среди прочих решений, принятых по результатам работы общественной приемной, хочется назвать восстановление автобусного сообщения «Курсанка - Невинномысск», ежемесячное выделение 10 миллионов рублей на закупку льготных медикаментов детям. Конечно, не все вопросы решены окончательно, многие требуют тщательного анализа, и ответы на них — дело не одной недели. Много зависит от будущего краевого бюджета. Виктор Дмитриевич Корейкин заверил всех граждан, которые обратились в областную приемную, что ни одно заявление не останется без рассмотрения. Все поручения кандидата по разрешению жалоб, заявлений и обращений граждан поставлены на контроль, определены конкретные сроки их исполнения. Все обратившиеся в общественную приемную получают ответы обязательно.

Краевая общественная приемная продолжает работу по адресу: г. Ставрополь, ул. Бульварная, 8, без выходных, с 8 до 20 час., без перерыва. Телефон доверия 26-86 66. Общественные приемные также работают при штабах по поддержке кандидата П. П. Марченко в районах и городах края с 8 до 20 час.
ТИА «Губернатор-96».

По слухам и достоверно

В эти дни обстановка в крае непростая. Люди издержаны житейскими неурядицами, устали от политики и политиканства. Истосковались по согласию и спокойствию. Однако находятся деятели, которые стремятся накалить атмосферу до предела. На улицах, в троллейбусах, электричках распускают небыллицы и сплетни, направленные на то, чтобы обозлить жителей Ставрополя, вывести из равновесия, толкнуть на необдуманные поступки.

К примеру, усиленно распространяются слухи, что в ближайшие недели резко подорожают хлебобулочные изделия. Мол, в Краснодарском крае это уже сделано. На днях и у нас булка хлеба будет стоить около трех с половиной тысяч рублей.

Как нам сообщили в акционерном обществе «Ставропольхлебпродукты», запаса сахара пока рано. До 30 декабря нынешнего года Ставрополью хватит зерна урожая 1995 года. Посему цена хлеба 1-го сорта останется прежней.

Другая сплетня также касается товара первой необходимости. Поговаривают, будто Петр Марченко через санэпидстанцию, а может, через ветнадзор запретил продажу молока «с колес». Лишил тем самым детей и стариков дешевого продукта, который напрямую шел из сельхозпредприятий в микрорайоны Ставрополя.

Не было такого запрета, утверждает главный врач Ставропольского краевого центра Государственного санитарно-эпидемиологического надзора Иван Константинович Богданов.

То же самое говорит и заместитель начальника управления ветеринарии края Николай Степанович Касьянов. Петр Марченко такой команды не давал.

Представьте себе, что вы — инвалид. Да еще вдобавок человек малообеспеченный. И вот слышите в троллейбусе, что бесплатных лекарств для льготников сейчас нет и в обозримом будущем не предвидится. Согласитесь, тут и инфаркт можно получить. А уж давление наверняка поднимется.

Спешим успокоить жителей Ставрополя. В управлении здравоохранения нам сообщили, что сбой со снабжением лекарствами по льготным рецептам был лишь в течение одного дня. Сейчас лекарств есть. В аптеках нам не откажут.

Похоже, совсем не думают о спокойствии слабых здоровьем людей те, кто позволяет себе политические спекуляции на подобных слухах. Ведь не стесняются утверждать о якобы имеющихся у них фактах на различных собраниях, в транспорте, просто на улицах.

ТИА «Губернатор-96».

ЧЕЛОВЕК ДОСТОИН ЗАБОТЫ

Сегодня нам предлагается множество способов возрождения России, но путь, который мы выбираем, будет и дорогой наших детей, и наших внуков.

Церковь вне политики, она не одобряет политических баталий и противостояний. У церкви другая задача — духовное и нравственное возрождение общества, но вопрос сохранения единства России — сегодня не только вопрос политический, но и нравственный, человеческий.

Время наше непростое, но все мы надеемся на улучшение нашей жизни. И, конечно, многое зависит и от губернатора нашего края. Но многое — и от каждого из нас. Как мы будем относиться друг к другу, будем ли

▲ НАШИ ИНТЕРВЬЮ

Не нарушать права избирателей

На вопросы отвечает секретарь крайизбиркома А. Фирсов.

— Александр Семенович, разъясните, пожалуйста, в каком случае выборы во втором туре будут считаться состоявшимися? Есть ли тут зависимость от числа избирателей, принявших участие в голосовании?

— Состоявшимися выборы будут считаться в любом случае. Другое дело их результат. Если в первом туре была зависимость от явки — не ниже 25 процентов от общего числа избирателей, то теперь на участки может прийти любое количество избирателей. Однако, думается, надо обратить внимание на одну особенность, когда вы-

боры не дадут результата. Это может произойти в том случае, если количество голосов, поданных против всех кандидатов, превысит процент голосов, отданных одному из них в отдельности. Скажем, если один кандидат наберет 31 процент, другой — 29, а против — 40. Тогда будут назначаться новые выборы. Конечно, не хотелось бы получить такой результат.

— Судя по агитационным материалам, особенно теле- и радиотелевизионным, второй тур имеет свои особенности? — Принципиальных отличий, если говорить о содержании агитации, нет. Но согласно инструкции крайизбиркома, по сравнению с первым туром изменилось ко-

личество бесплатных выступлений. Каждый из кандидатов получает возможность двух бесплатных публичаций в «Ставропольской правде» и ежедневный теле- и радиозэфир. Проведена жеребьевка. Что касается платной рекламы, то здесь все вопросы решаются на договорной основе, естественно, при обеспечении равных условий каждому кандидату.

— И последний вопрос: были ли выявлены какие-либо серьезные нарушения во время первого тура?

— Нарушений, к сожалению, было немало. Но они не повлияли на ход кампании и результаты выборов.

ТИА «Губернатор-96»

Постановление главы администрации района

О ПОСТАНОВЛЕНИИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ОТ 20.09.96 № 601 «ОБ УТВЕРЖДЕНИИ ТАРИФОВ НА ПЛАТНЫЕ СОЦИАЛЬНЫЕ УСЛУГИ, ОКАЗЫВАЕМЫЕ ГРАЖДАНАМ ПО ЖИЛОМУ ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДАМ ГОСУДАРСТВЕННЫМИ И МУНИЦИПАЛЬНЫМИ УЧРЕЖДЕНИЯМИ СОЦИАЛЬНОГО ОБСЛУЖИВАНИЯ».

Во исполнение постановления главы администрации Ставропольского края от 20.09.96 № 601 «Об утверждении тарифов на платные социальные услуги, оказываемые гражданам пожилого возраста и инвалидам государственных и муниципальных учреждений их социального обслуживания»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Довести до сведения всех заинтересованных лиц, что постановлением главы администрации Ставропольского края от 20.09.96 № 601 утверждены тарифы на плат-

ные социальные услуги, оказываемые гражданам пожилого возраста и инвалидам государственных и муниципальных учреждений их социального обслуживания.

2. Территориальному центру социального обслуживания населения управления социальной защиты населения администрации района (Золотухина):

2.1. Организовать информирование населения района о перечне гарантированных государством социальных ус-

луг, предоставляемых гражданам пожилого возраста и инвалидам на условиях полной оплаты.

2.2. Предоставить платные социальные услуги гражданам пожилого возраста и инвалидам.

3. Контроль за выполнением настоящего постановления возложить на заместителя главы администрации района Л. П. Стехову.

В. РЫКОВ,
глава Кировской районной государственной администрации.

ТАРИФЫ НА УСЛУГИ, ВХОДЯЩИЕ В ФЕДЕРАЛЬНЫЙ ПЕРЕЧЕНЬ ГАРАНТИРОВАННЫХ ГОСУДАРСТВОМ СОЦИАЛЬНЫХ УСЛУГ, ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ГРАЖДАНАМ ПОЖИЛОГО ВОЗРАСТА И ИНВАЛИДАМ КРАЯ НА УСЛОВИЯХ ПОЛНОЙ ОПЛАТЫ.

Наименование услуг	едн. изм.	стоимость (руб.)	
		город	село
1. Покупка и доставка на дом продуктов, горючих обес-	1 раз	1100	1400
2. Помощь в приготовлении (приготовление) горячей пиши.	1 раз	1200	1200
3. Помощь в мытье (мытьё) посуды, ее дезинфекция.	1 раз	700	800
4. Покупка и доставка на дом промышленных товаров первой необходимости.	1 раз	700	900
5. Обеспечение питьевой водой.	20 литр.	800	1200
6. Протопка и чистка печей (на твердом топливе).	1 раз	800	1200
7. Содействие в обеспечении (поставке) топливом для проживающих в жилых помещениях без централизованного отопления.	1 раз	1500	1800
8. Сдача вещей в стирку, химчистку, ремонт и обратная их доставка.	1 раз 2 кг.	300	400
9. Содействие в организации ремонта жилых помещений.	1 раз	1000	1300
10. Оплата жилья и коммунальных услуг, налоговых сборов, телефона, радиоточки и т. д.	1 раз все сборы	800	1000
11. Оформление документов на субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.	1 раз	800	1000
12. Обеспечение ухода с учетом состояния здоровья.	1 раз в течение 1,5 - 2 часов	3000	3300
13. Содействие в проведении медицинской помощи.	1 раз	1000	1000
14. Вызов врача на дом.	1 раз	400	500
15. Проведение медицинских процедур в соответствии с назначением врача.	1 раз	1000	1000
16. Оказание помощи в поддержании личной гигиены.	1 раз	1200	1500
17. Содействие в проведении медико-социальной экспертизы.	в день обследования в течение 2-2,5 часов	800	1000
18. Содействие в госпитализации.	1 раз	800	800
19. Помощь в оформлении документов.	1 раз	800	1000
20. Содействие в получении юридической помощи.	1 раз	800	1000
21. Содействие в организации ритуальных услуг.	1 раз	1200	1300

→ ОТЧЕТНО-ВЫБОРНАЯ КОНФЕРЕНЦИЯ СОВЕТА ВETERANОВ.

Избран новый состав

Состоялась отчетно-выборная конференция городского совета ветеранов. На конференции присутствовало 125 делегатов от первичных организаций города.

На нее были приглашены и глава администрации города, и заместитель администрации района.

В виду болезни председателя совета ветеранов М. А. Мяснищева отчет о работе совета представил заместитель председателя Г. П. Данилов. Им было отмечено, что организация существует четыре года, включает в себя 31 первичную организацию общей численностью 4663 человека, большинство из которых (свыше 3000) — труженники сельского хозяйства.

За отчетный период совет ветеранов осуществлял различные виды деятельности: оказывал ветеранам материальную помощь, привлекал их к активной трудовой деятельности, занимался воспитанием молодежи. От имени организации Г. П. Данилов выразил благодарность городской администрации в лице А. Хаустова и Л. Бондаревой за оказание материальной поддержки.

Было отмечено незначительное отношение руководителей райгаза, АОРТП «Аполлонское», райинспекции и некоторых других к ветеранским организациям своих предприятий.

Во время прений было затронуто множество различных вопросов. Так, А. Кудрявцева заинтересовалась, как совет ветеранов беспокоился о выплате пенсий?

Пенсионер В. К. Липин вы-

сказал мнение, что значительный отчет свидетельствует скорее о работе городской администрации, чем о деятельности самого совета, обзор кратковременного на протяжении двух лет. Долгим и эмоциональным было выступление пенсионера А. Д. Кузнецова.

И. П. Найко отметил перебои с транспортом в городе, плохое качество отпускаемой ветеранам пшеницы (на мельнице ее отказываются брать) и необходимость создания дополнительной остановки электрички в районе моста, чтобы не идти пешком через весь город.

Член президиума городского совета ветеранов, председатель совета ветеранов железной дороги В. П. Шамрицкий, предложил вести речь непосредственно о работе президиума совета ветеранов.

Девять тонн прекрасной пшеницы мы раздали, а лично развозил. Арбузы продавали по 400 рублей за 1 кг. Вопрос о дополнительной остановке электрички нами уже поднимался, упирается он в выделение средств на строительство посадочной площадки длиной хотя бы в 150 метров.

От Дома ветеранов выступил ветеран войны Е. Д. Зеленков, обратившийся к главе администрации города с просьбой о приобретении утюга, двух стиральных машин и ножей для столовой.

В заключение конференции выступила заместитель главы администрации города Л. Бондарева, отметившая неплохую работу председателя и президиума совета ветеранов, в частности, по ока-

занию материальной помощи и помощи в ремонте домов ветеранов, и заместитель главы администрации района П. П. Мазепин, сказавший следующее:

— Все вопросы, вскрытые на конференции, мы записали и будем решать, как их выполнять. Вопросы о дополнительной железнодорожной остановке и о начислении пенсий за неоплату в срок коммунальных услуг уже решаются.

Что касается транспорта: автобус действительно ходит с нарушением графика. Автопарк АО «Новопавловское» приходит в негодность. В прошлом году были приобретены 2 автобуса, а этом году направляем 165 млн. рублей на покупку еще одного. Администрация района выделяет средства на оплату льготного проезда пенсионеров.

Стараясь, чтобы задержка выплаты пенсий была минимальной, постоянно обращаемся в краевую администрацию, и она нам помогает.

П. П. Мазепин пожелал вновь избранному президиуму городского совета ветеранов успешной работы.

Был заслушан проект постановления о деятельности совета ветеранов. Работа признана удовлетворительной.

Избран новый состав совета ветеранов в количестве сорока трех человек. Из их числа практически единогласно председателем совета избран Г. П. Данилов.

О. МЕДЯНИК.

Напоминаем постановление правительства

Согласно постановлению правительства РФ «Об утверждении 3 июля 1996 года выходным днем и переносе дней отдыха в ноябре-декабре 1996 года, 3 июля был объявлен выходным днем с переносом дня отдыха с субботы, 14

декабря, на среду, 3 июля 1996 года.

Также перенесен день отдыха с воскресенья, 10 ноября, на пятницу, 8 ноября 1996 года, и с воскресенья, 15 декабря, на пятницу, 13 декабря 1996 года.

Минимальные цены

на водку и ликеро-водочные изделия крепостью свыше 28 процентов, производимые на территории Российской Федерации или ввозимые на таможенную территорию Российской Федерации, утвержденные Министерством экономики Российской Федерации, с введением в действие с 5 ноября 1996 года.

(в руб. за 1 литр)

Наименование продукции	Для организаций (без стоимости посуды)	Для оптов. продажи (включая стоимость посуды)	Для розничной продажи

1. Водка, ликеро-водочная и другая алкогольная продукция крепостью свыше 28 процентов для всей территории Российской Федерации.

22000 23000 24000

2. Водка, ликеро-водочная и другая алкогольная продукция крепостью свыше 28 процентов, производимая или ввозимая из стран, не входящих в Содружество Независимых Государств, 44000 руб. за 1 литр (включая стоимость посуды) для оптовой и розничной продажи.

Минимальные цены, предусмотренные в пункте 1, применяются для продукции, производимой на территории Российской Федерации или ввозимой на таможенную территорию Российской Федерации из стран Содружества Независимых Государств.

Минимальные цены, предусмотренные в пунктах 1 и 2, применяются в качестве нижней границы цены реализации при осуществлении оптовой (юридическими лицами) и розничной (юридическими и индивидуальными предпринимателями) торговли этой продукцией на внутреннем рынке, и для организаций-изготовителей, расположенных на территории Российской Федерации, независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности.

Оптовой торговлей алкогольной продукцией следует считать деятельность с целью приобретения продукции для дальнейшей ее перепродажи другим организациям.

Минимальные цены включают оптовые цены организаций-изготовителей, ставки акциза, налог на добавленную стоимость, лицензионный сбор, а для продукции, производимой или ввозимой из стран, не входящих в Содружество Независимых Государств, — таможенную стоимость и таможенные платежи.

При реализации указанной выше продукции в таре другой емкости минимальные цены пересчитываются на фактическую емкость продукции.

Ю. КОЧКАРОВ,

управляющий делами администрации края.

Подписка на газеты и журналы продолжается

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ РАЙОНА!

Отдел подписки Новопавловского РУФПС доводит до вашего сведения, что подписка на центральные газеты и журналы продлена до 20 ноября. На красивые издания — до 10 декабря. На газету «Голос времени» — до 25 декабря.

Хотите быть в курсе важ-

нейших событий? Подпишитесь на газеты и журналы на 1-ое полугодие 1997 года.

Вас ждут в любом почтовом отделении связи. Оформить свой заказ на периодическую печать Вам помогут почтальоны на дому.

Подписку можно оформить на 1, 3, 6 месяцев. Ряд изданий можно выписать на год, а это экономия средств и времени, так как нет необ-

ходимости заботиться о продлении полугодовой подписки.

Самые занятые могут оформить подписку по телефону и лишь за незначительную плату. Для этого вам достаточно позвонить в отделение связи по месту жительства.

СПЕШИТЕ ПОДПИСАТЬСЯ.

Мы ответим на все ваши вопросы по телефону 2-23-73.

Отдел подписки Новопавловского РУФПС.

РЕКЛАМА, ОБЪЯВЛЕНИЯ, СПРАВКИ

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ г. НОВОПАВЛОВСКА!

Мультиотраслевое производственное объединение коммунального хозяйства еще раз предупреждает всех абонентов города Новопавловска о необходимости погашения задолженности по коммунальным услугам. Администрация МПО КХ вынуждена опубликовать в газете фамилии злостных неплательщиков по состоянию на 1 ноября 1996 года.

1. Павлова — ул. Лесная, 3 кв. 21 — 1141 т. руб.

2. Зубарева — пер. Казачий, 33 кв. 13 — 1020 т. руб.

3. Куц — ул. Красная, 275 кв. 45 — 1170 т. руб.

4. Белоброва — ул. Кирова, 37/5 кв. 36 — 1210 т. руб.

5. Липатова — ул. Кирова, 37/3 кв. 48 — 1680 т. руб.

6. Коваленко — ул. Кирова, 37/5 кв. 9 — 1370 т. руб.

7. Сергиенко — ул. Кирова, 37/5 кв. 49 — 1150 т. руб.
8. Нормуханов — ул. Красная, 275 кв. 15 — 1630 т. руб.
9. Голицева — ул. Кирова, 37/5 кв. 45 — 980 т. руб.
10. Мамедов — ул. Кирова, 37/7 кв. 2 — 720 т. руб.
11. Тихонов — ул. Георгиевская, 2-а кв. 31 — 1170 т. руб.
12. Алдожирова — ул. Кирова, 37/9 кв. 20 — 1050 т. руб.
13. Малышева — ул. Продольная, 341 кв. 209 — 1060 т. руб.

Администрация МПОКХ предупреждает неплательщиков о том, что в случае непогашения задолженности в срок до 20 ноября 1996 года, оплата с вышеуказанных граждан будет взыскиваться в судебном порядке.

ПРОДАЕТСЯ дом. Обращаться: г. Новопавловск, ул. Гагарина, 57, тел. 2-01-26.

Утерянные печать, штамп, доверенности за №№ 45, 46, 47 ТОО «Парус» считать недействительными.

1 — 1 (000465)



Учредители: администрация района, трудовой коллектив редакции. Время подписания в печать по графику: 14.00. Номер подписки: 14.00. Газета выходит два раза в неделю, по средам и субботам.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор — 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел — 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер — 2-03-94; фотокорреспондент — 2-27-94.

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА.

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 17
1 КАНАЛ

8.00 Волшебные приключения в фильме «Русалочка»
9.30 Мультфильмы нашего детства, «Маугли». Фильм 1-й.
«Ракша»
10.00, 23.20 Новости
10.15 «Недуги заметки» Дм. Крылова
10.30 Пока все дома
11.10 Утренняя звезда
12.00 Слухи России! Военный курьер
12.30 Играй, гармонь любимая
13.00 Провинциальные истории
13.30 Подводная одиссея команды Кусто
14.25 Смехопанорама
15.00 Новости (с с/п)
15.20 Звезды сперы. Хосе Каррера
16.10 Клуб путешественников
16.55 Мультфильмы: «Компьютерные войны», «Приключения Вуди и его друзей»
17.40 Один на один
18.10 Счастливый случай
19.00 Музыкальная программа «Что знает о любви любовь...»
20.00 Время
20.40 КВН 96. Полуфинал
22.50 Футбольное обозрение
23.30 Триллер «Мыс страха»

КАНАЛ «РОССИЯ»

8.00 Лукоморье

8.25 Мультфильм «Маленькая колдунья»
8.50 Логот «Миллион»
9.05 «Мак и Матли»
9.30 Пилигрим
10.00 Устами младенца
10.30 Прияга
11.00 Бести в одиннадцать
11.15 Русское лето
11.55 «Приз грешны» «Савва»
12.00 Человек на земле
12.35 На водах (П)
13.05 Про все (П)
13.50 Мультфильм (П)
14.00 Вести
14.20 «Золотые годы». 4-я серия
15.15 Нейтральная полоса (П)
15.50 Мультфильм (П)
16.00 Примите наши поздравления (П)
16.50 Интервью недели (П)
17.10 Футбол без границ
17.40 СТВ-новости. Сведывулет (Ст)
18.00 Волшебный мир Дисней. «Чокнутый», «Алладин»
18.55 Анидаг и К°
20.00 Зеркало
20.55 Студия-2 (П)
21.15 Любимые комедии. «Сердца четырех»
22.55 «К-2» представляет: «Уловка-22»
23.50 У Кешши
0.25 Деловые игры
0.30 Вести
0.45 Лучшие игры НБА

Ответственность за достоверность публикаций несут авторы. Их точку зрения не обязательно разделяет коллектив редакции.

Печать высокая, 1 усл. печ. лист.